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51. (B) 2365 � 2365 + 1111 = 3476
6473 � 6473 + 1111 = 7584

52. (A) dSiQhu dkWiQh esa ik;k tkrk gS rFkk fudksVhu rackdw esa
ik;k tkrk gSA

53. (B) ;gka igyk 'kCn nwljs dk foijhrkFkZd 'kCn gSA
54. (A) vkHkw"k.k lksus ls cuk, tkrs gS rFkk dqlhZ ydM+h ls cuk,

tkrs gSaA
55. (B) izksVhu] ekuo dks rFkk isVªksy] batu dks 'kfDr iznku djrh

gSA

56. (B) 583 = 5 + 8 + 3 = 16
293 = 2 + 9 + 3 = 14
488 = 4 + 8 + 8 = 20 
          = 189 + 2 + 7

–2

–2

57. (A) P   Y   G   O      R   A   I   Q
+2
+2
+2
+2

V   C   K   S      X   E M  U
+2
+2
+2
+2

58. (B) C Z B Y   E X D W
+2
-2
+2
-2

E V F R   G T H P
+2
-2
+2
-2

59. (B) g`n; dks NksM+dj] lHkh vax tksM+s esa ik, tkrs gSA
60. (A) A dks NksM+dj] vU; dEI;wVj dh izksxzkfeax Hkk"kk gSA
61. (B) B dks NksM+dj] vU; mi;ksx esa vkus ds fy, ,d&nwljs

ij fuHkZj gSaA
62. (D) D dks NksM+dj] vU; ikap bfUnz;ksa esa ls ,d gSA
63. (C) C dks NksM+dj] vU; vHkkT; la[;k,a gSA
64. (C) C dks NksM+dj] vU; 4 ls foHkkftr gSA
65. (D) D dks NksM+dj] vU; eafnjksa ds fy, izfl¼ gS] tcfd

vatrk xqiQkvksa ds fy, izfl¼ gSA
66. (C) D dks NksM+dj] vU; 17 ls foHkkftr gSA
67. (D) 8 × 14 +  6 – 16 ÷ 4

= 8 × 14 + 6 – 4
= 112 + 6 – 4
= 118 – 4
= 114

68. (B) fn;k x;k gS  36 + 9 – 3 × 15 ÷ 2

   fpUgksa dks iz'ukuqlkj cnyus ij]
36 ÷ 9 × 3 + 15 – 2

= 4 × 3 + 15 – 2

= 12 + 15 – 2

= 25

DELHI POLICE MOCK TEST – 09 (SOLUTION)

69. (C) A                                        BL   R
9 5

A
L
  ck;ka Nksj

B
R
  nk;ka Nksj

cPpksa dh dqy la[;k = A
L
 + B

R
 – 1

 = 18 + 5 – 1 = 22

mudk LFkku ifjorZu djus ij]
T = A

L
  + B

R
 – 1

22 = 9 + B
R
  – 1

  B
R
 = 14

70. (C) N

EW

S
SW SE

?kM+h dh fn'kk esa 135º ?kweus ij

?kM+h dh fn'kk esa ?kweus ij 135º 

vr% nf{k.k&if'pe fn'kk] iwoZ fn'kk gks tk,xkA

71. (C) 
A

B

C D

W

Z

X

Y

+

+

+

+

– –

– –

iq:"kksa dks n'kkZrk gSA
efgykvksa dks n'kkZrk gSA

+
–

;gka] W rFkk Y, D ds ikl cSBs gSaA
72. (A) 12 – 7 = 5, 5 – 3 = 2

24 – 7 = 17, 17 – 3 = 14
40 – 7 = 33, 33 – 3 = 30

73. (A) 3 × 2 + 1 = 7
7 × 2 + 1 = 15
15 × 2 + 1 = 31
31 × 2 + 1 = 63

74.  (C) Efflorescent Entreat Entry Every

                 ( )eè; esa vkus okyk 'kCn

Ensure

75. (C) 

1, 5, 5, 9,     7, 11, 11, 15,    12, 17, 17, 21
+8 +9+8

+0 +0 +0
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76. (B) 

712426

2

8

7

5

125

124

3

27

26

2³ 5³ 3³

8-1 125-1 27-1

4

64

63

2

8

7

1

1

0

6370

4³ 2³ 1³

64-1 8-1 1-1

4

64

63

2

8

7

8

512

511

637511

3³ 2³ 8³

64-1 8-1 512-1

77. (D) 

E A B

C D

nsoj

HkkbZ iRuh

firk iq=k

cgu

iq:"k

efgyk

78. (D) 2,      8,      26,      ,    242,    728  80

+6 +18 +54 +162

×3 ×3×3

+486

×3
79. (B) 9 + 22 = 31, 31 + 22 = 53, 53 + 22 = 75,

75 + 22 = 97
80. (A) 165,   195,   2 5 5 ,   285,   345,   375, 435,     465

+30 +30 +30+60 +60 +60 +30

81. (C) 'ANTENA'
82. (D)
83. (B)
84. (A) vk/kj ij cus f=kHkqtksa dh la[;k  = n = 4

fn, x, vkd`fr esa] f=kHkqtksa dh dqy la[;k

= 
2

)1( nn
 = 

4 5

2

´
 = 10

85. (D)
86. (D) 5 ÷ 5 ÷ 5 ÷ 5

= 5 × 
1

5
 × 

1

5
 × 

1

5
 = 

1

25
 = 0.04

87. (A) visf{kr ykHk izfr'kr  = 
10 – 8

8
 × 100% = 25%

88. (A) visf{kr izfr'kr  = 

50
100

3
2

100 –16 %
3

´

= 
50

3
 × 100 × 

3

250
 = 20%

89. (A) visf{kr vk;q = (28 × 3) o"kZ + (16 × 3) eghuk
= 84 + 4 = 88 o"kZ

90. (B) a b c d

2 3 3 3

× 5 5 5 7

10 15 15 21

� a : d = 10 : 21

91. (C) 1 fnu × x % = 36 lsd.M

� 1440 × 60 × 
100

x
 = 36

� x = 
36 100

1440 60

´

´
 = 

1

24

92. (D) x = 1, rks x + 
1

x
 = 2 rFkk x5 + 4

1

x
 = 2

93. (A) ekuk fd firk rFkk iq=k dh vk;q Øe'k% 8x rFkk 3x gS
iz'ukuqlkj]

8 8

3 8

x

x

+

+
 = 

2

1
 � 8x + 8 = 6x + 16 � x = 4

 visf{kr varj = 8x – 3x = 5x

    = 5 × 4 = 20 o"kZ

94. (C) r2 = 1386 � r = 
7

1386
22

´  = 21 lseh-

 visf{kfr O;kl = 2r = 2 × 21 = 42 lseh-
95. (A) jke }kjk 1 fnu esa fd;k x;k dke

= 
1

12
 – 

1

36
 = 

1

18
 Hkkx

 visf{kr fnuksa dh la[;k = 
1

1

18

 = 18 fnu

96. (B) 1 + 
1

2
 = 

3

2
, 1 + 

2

3
 = 

5

3
, 1 + 

1

5
 = 

8

5

97. (C) y-l- × e-l- = nksuksa la[;kvksa dk xq.kuiQy

 nwljh la[;k = 
360 3

15

´
 = 72

98. (B) visf{kr nj = 
400 100

2000 2

´

´
 = 10%

99. (C) visf{kr fnuksa dh la[;k = 
5 8

20

´
 = 2 fnu

100. (C) sec2  – tan2  = 1
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1. (A)
2. (C)
3. (D)
4. (B)
5. (C)
6. (B)
7. (A)
8. (B)
9. (C)
10. (C)
11. (A)
12. (B)
13. (D)
14. (B)
15. (D)
16. (C)
17. (A)
18.  (C)
19. (A)
20. (A)
21. (C)
22. (D)
23. (C)
24. (D)
25. (C)

26. (B)
27. (B)
28. (D)
29. (C)
30. (B)
31. (B)
32. (D)
33. (A)
34. (B)
35. (C)
36. (A)
37. (A)
38. (C)
39. (A)
40. (A)
41. (C)
42. (D)
43. (C)
44. (D)
45. (C)
46. (A)
47. (B)
48. (A)
49. (A)
50. (A)

51. (B)
52. (A)
53. (B)
54. (A)
55. (B)
56. (B)
57. (A)
58. (B)
59. (B)
60. (A)
61. (B)
62. (D)
63. (C)
64. (C)
65. (D)
66. (C)
67. (D)
68. (B)
69. (C)
70. (C)
71. (C)
72. (A)
73. (A)
74. (C)
75. (C)

76. (B)
77. (D)
78. (D)
79. (B)
80. (A)
81. (C)
82. (D)
83. (B)
84. (A)
85. (D)
86. (D)
87. (A)
88. (A)
89. (A)
90. (B)
91. (C)
92. (D)
93. (A)
94. (C)
95. (A)
96. (B)
97. (C)
98. (B)
99. (C)
100. (C)

DELHI POLICE MOCK TEST – 09 (ANSWER KEY)

Note:- If your opinion differs regarding any answer, please message the mock
test and question number to 8860330003

Note:- If you face any problem regarding result or marks scored, please
contact  9313111777


